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La siguiente ecuacidn de itinerario describe el movimiento de un cuerpo en el espacio.

*t—(s +th)A+(2 —4mt)A+6mtEDt ine a) la posicion en los ti

7(t) = (5[m] [S] i [m] [S] j [S] . Determine a) la posicién en los tiempos
t; = 0;t, = 3[s], b) encuentre la distancia al observador para t = 4[s].

Un cuerpo que se mueve en el plano tiene la siguiente ecuacidn de itinerario ecuacién de itinerario
204) = — mle)t Ml —g|™2)1

7(t) = (z[m] 30[S]t)l+ (25[m] +20[S]t S[Sz]t )].

Obtenga a) el desplazamiento en los primeros 10 s de iniciado el movimiento, b) la velocidad media

entre el tiempo t; = 2[s]yt, = 10[s]. C) éA qué distancia del observador comienza el
movimiento?

Un cuerpo que se mueve en el espacio tiene la siguiente ecuacion de itinerario 7(t) = 5 [5_2] t21 +

(2 [?] t—3 [sz] tz)j +3 [?S] t3k , a)Encuentre el vector desplazamiento en el intervalo de tiempo
comprendido entre (t; = 5[s] y t, = 10[s]), b) Calcule en ese intervalo la velocidad media

Un cuerpo que se mueve en el plano tiene ecuacién de itinerario r(t) = 12 [?] ti+2 [sz] t?].
Escriba la posicion del cuerpo a los 5[s] en coordenadas polares. Obtenga la velocidad media en los
primeros 5[s]

Las componentes de la velocidad de un cuerpo que se mueve en el plano estd dada por v, =
5 [%] +2 [g] tvy, =10 [%] - 4[532] t. Obtenga la aceleracién media entre los tiempos (t; =
2[s]y t; = 5[s])

Las componentes de la velocidad de un cuerpo que se mueve en el plano esta dada por

v, =2 [?] -6 [SEZ] tvy, =2 [%] +3 [sz] t. Obtenga a) la aceleraciéon media entre los tiempos

(t1 = 0[s] y t, = 6]s]), b) la direccién del movimiento cuando t = 3(s]

Encuentre la velocidad y la aceleracidn instantanea a los 4[s] de iniciado el movimiento para los
siguientes movimientos en linea recta sobre el eje X. (método de la derivada)

_ m mi_ 2
a) x(t) =25[m]+3 [S] t+3 [sz] t
b) x(t) = —3[m] — 10 [Sﬂz] £2
- _ m mf.3
o x(t) =-12 [S]t +5 [53] t
d) x(t) =4[m]+6 [%] t
La ecuacidon de la posicidn de un cuerpo que se mueve en el plano es 7(t) = (Z[m] +3 [%] t) i+
(4[m] +3 [?] t)j. Encuentra a) la ecuacién de la trayectoria, b) la velocidad instantdnea a los 3 [s]
de movimiento y la rapidez instantanea en el mismo tiempo c) ¢Qué tipo de movimiento es?

La posicién de un cuerpo que se mueve en el plano esta descrita por 7(t) = (3[m] +12 [%] t) i+

(6[m] +5 [?] t)j. Obtenga a) la ecuacién de la trayectoria b) la rapidez instantanea a los 6 [s]

La ecuacidn de itinerario de cierto cuerpo que se mueve en el espacio es 7(t) = (3 [%] t)i+

(2 [%] t—4 [522] tz)j + (2 [sﬂz] t?2 -2 [Sﬂs] t3) k. A) Escribe una ecuacién para la velocidad
instantanea y para la aceleracion instantanea, b) Calcula la rapidez instantanea a los 2[s] de iniciado
el movimiento



